
 
 

Protokół nr 38/2023 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

w dniu 12 września 2023 roku, 

o godzinie 14:30, 

sala 309 

 

BRM.DPP.0012.11.5.23 

 

Posiedzenie komisji prowadził Przewodniczący – Jarosław 

Charłampowicz. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Na ogólną liczbę 10 członków Komisji, nieobecnych było 2 radnych.  

 

Porządek obrad posiedzenia:  

I. Przyjęcie porządku posiedzenia 

II. Zapoznanie się z pismem przedstawionym przez Miejskiego 

Konserwatora Zabytków do protokołu Komisji pt. Kontrola 

działalności Miejskiego Konserwatora Zabytków we Wrocławiu 

dotycząca realizacji zadań w ramach ochrony zabytków i opieki nad 

zabytkami 

III. Informacja Przewodniczącego Zespołu Kontrolnego na jakim etapie 

jest Kontrola działalności Straży Miejskiej Wrocławia w przedmiocie 

zadań związanych z ochroną środowiska i utrzymaniem czystości na 

terenie Miasta w okresie od 1 września 2022 r. do 31 marca 2023 r. 

IV. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w 2022 roku 

V. Przyjęcie protokołu nr 37 z poprzedniego posiedzenia 

VI. Wolne wnioski 
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Przewodniczący Komisji - Jarosław Charłampowicz (dalej: 

Przewodniczący) otworzył obrady i stwierdził kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych decyzji.  

 

Ad I. Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia.  

Ad II. Zapoznanie się z pismem przedstawionymi przez Miejskiego 

Konserwatora Zabytków do protokołu Komisji pt. Kontrola 

działalności Miejskiego Konserwatora Zabytków we Wrocławiu 

dotycząca realizacji zadań w ramach ochrony zabytków i opieki nad 

zabytkami. 

Przewodniczący poinformował, że mailem z dnia 17 sierpnia br. 

wpłynęło pismo Miejskiego Konserwatora Zabytków z dnia 4 sierpnia 

br. dot. protokołu w/w kontroli. 

W przedmiotowym piśmie Pani Dyrektor poinformowała, że: 

- w przedmiocie decyzji - pozwoleń konserwatorskich, decyzji 

konserwatorskich negatywnie zaopiniowanych, decyzji nakazowych, 

decyzji wstrzymujących prowadzenia prac konserwatorskich i robót 

budowlanych oraz decyzji nr 1319/2021 dotyczącej ul. 

Skoczylasa19/Rubczaka 2 - nie stwierdzono uchybień natury 

formalnej i materialno-prawnej  

- Dyrektor zgodziła się aby poddać poprawie poszczególne działania 

organu konserwatorskiego m.in. wprowadzenia procedury 

wydawania zaleceńkonserwatorskich, pomimo, iż ustawa o ochronie 

zabytków i opiece nad zabytkami nie nakłada na konserwatora 

zabytków posiadania tego rodzaju procedury, 

- odnośnie protokołu dot. zieleni przy ul. Wolniej 6 – został on 

dosłany z tym pismem. 

 

Przewodniczący poinformował, że pismo Pani Dyrektor zostanie 

załączone do protokołu, który po podpisaniu przez wszystkich 

członków Zespołu zostanie przesłany zgodnie z procedurą do 

Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz jednostki kontrolowanej.  

 



Strona 3/3 

Przewodniczący Zespołu Kontrolnego Michał Kurczewski – nie miał 

uwag do w/w pisma Miejskiego Konserwatora Zabytków.  

 

Ad III. Informacja Przewodniczącego Zespołu Kontrolnego na jakim 

etapie jest Kontrola działalności Straży Miejskiej Wrocławia w 

przedmiocie zadań związanych z ochroną środowiska i utrzymaniem 

czystości na terenie Miasta w okresie od 1 września 2022 r. do 31 

marca 2023 r. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Zespołu Kontrolnego, który 

poinformował, że kontrola zostanie zakończona w planowanym 

terminie oraz że ekspert Komisji kończy prace nad ekspertyzą 

prawną.  

 

Ad IV. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w 2022 roku 

 

Komisja postanowiła w głosowaniu (za – 8 radnych, przeciw – 0 

radnych, wstrzymało się - 0 radny) przyjęła sprawozdanie z 

działalności Komisji Rewizyjnej w 2022 roku.  

 

Ad V. Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 37 z poprzedniego 

posiedzenia Komisji. 

 

Ad VI. Wolnych wniosków nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej podziękował radnym oraz 

wszystkim gościom za udział w posiedzeniu. 

 

Jarosław Charłampowicz 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  

 

Sporządziła: Barbara Grosel 


